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Nekaj bralcev se nam je pritožilo, češ da
sploh ni lepo, ker Interkomerc za izložbe ob
Celovški ne najde niti enega satnega sloven-
skega napisa, s katerim bi vabil k nakupu av-
tomobilov (vse reklame so namreč v lepi an-
gleščini). Res je, nl lepo. Toda dokler bo sta-
nje na našem avtomobilskem tržišču takšno,
kakršno je, bo šlo za med vse, kar leze in
gre na štirih kolesih — pa četudi bodo re-
klame v kitajščini. Ko ne bo več vrst, takrat
pa bodo, prepričani bodite, tudi v Interko-
mercu našli prevajalca...

Če pogledate tale gozd najrazličnejših zna-
kov in tabel, med katerimi se kar nekam
sramežljivo skriva napis Ljubljana, potem se
seveda ne moremo čuditi tujcem, ki nekje
pri kinu šiška vljudno sprašujejo mimoido-
če, če je še daleč do Ljubljane...

Še eden več, bi lahko zapisali ob tejle sliki.
Neprevidnost, neupoštevanje predpisov in
opozoril... Voznik, ki je v nesreči ostal ne-
poškodovan, se je v tistih nekaj sekundah
marsičesa naučil in prihodnjič bo mprebiti
drugače ravnal. Šola z najdražjo šolnino, bi
rekU...

Krasna energetska simbolika! Medtem ko
nam obetajo takšne in drugačhe zaplete v
zvezi z energijo in so gašperčki na drva ne-
nadoma postali jako iskan artikel, se po
drugi strani še vedno veselo vozičkamo s
plehovjem sem ter tja — in celo na izletni-
ške točke, kakršna je Katarina, ne znamo in
ne znamo peš . . .

«5
Ob pomanjkanju kurjave je prav čudno, za-
kaj občani odlagajo les, ki je še nedolgo tega
hvalevredno služil za ogrevanje stanovanj.
Toda, verjemite, tele deske so z odlagališča
izginile še isti dan. Delitev dela.

Odvoz kosovnih odpadkov je krasna pogrun-
tacija. Zakoplješ se v stanovanje in v klet,
narediš kratko inventuro in nato staro na-
vlako zvlečeš na pločnik. Hec pa se začne ta-
krat, če tvojo grmado pozabijo in moraš po-
tem kakšen teden ali dva opazovati muzanje
sosedov, ki veselo modrujejo o tem, na kak-
šnem divanu so še do pred kratkim spali Ko-
renčkovi in kakšni bahači so Petelinčkovi,
ko mečejo proč skoraj nov štedilnik...
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